
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 22-06-2017 ore 09:30
congiunta alla II Commissione, alla IV Commissione e alla IX Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi,
Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza
Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani,
Francesca Rogliani, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Ottavio Serena,
Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De
Rossi, Andrea Ferrazzi, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Elena La Rocca,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Nicola Pellicani, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa,
Renzo Scarpa, Matteo Senno, Chiara Visentin, Sara Visman, Silvana Tosi (sostituisce Giovanni Giusto).

Altri presenti: Assessore Renato Boraso, Assessore Giorgio D'Este, Assessore Francesca Da Villa, Assessore Paola
Mar, Assessore Michele Zuin, Direttore Marco Agostini, Direttrice Stefania Battaggia, Direttore Maurizio Carlin, Direttore
Raffaele Pace, Consigliere Comunale Andrea Ferrazzi, Consigliere Delegato Luca Battistella , Dirigente Loris Sartori,
Dirigente Nicola Nardin, Dirigente Elisabetta Piccin , Dirigente Luciano Marini .

Resoconto sintetico seduta

Illustrazione della Proposta di Iniziativa di Consiglieri Comunali - PD 2017/119: "Gestione Flussi Turistici".
 

 L'illustrazione della Proposta di Delibera proseguirà in una prossima seduta di commissione. 

Per ulteriori dettagli si rinvia al verbale. 

Il segretario, 

Nicola Giacometti

Ca' Loredan, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8923 - fax 
email commissione.sesta@comune.venezia.it


